

國立水里高級商工職業學校 108 學年度新聞媒體報導

報導媒體	新新聞報	版面	3 大台中新聞
時間	108 年 10 月 25 日星期五	編號	12

報導內容：蔡秀榆榮接水里商工家長會會長

③ 大台中新聞

獅子會顏鴻裕夫人蔡秀榆 榮接水里商工家長會會長

【記者洪文川水里報導】「何其榮耀」是帶領獅子會人馬，當天站上台宣稱，他們老公能幹！或是老婆才華！經營冷凍空調的集集獅子會第一副會長、水里警友站長顏鴻裕（上右圖右）夫人蔡秀榆（上左圖左）日晚欣山園餐廳，從水里商工校長徐文法（上左圖中）及卸任家長會長易南聰（上左圖右）手中，榮接水里商工家長會長，接受各界百萬般祝福，席開 80 桌，浩大光彩場面，著實讓本縣家長會長許聰明都為之讚嘆，是參加交接典禮以來最為盛大的；魚池鄉長榮退陳錦倫亦榮接該會顧問團長，相當熱鬧。

這亦絕非政治選舉話語！蔡秀榆一人當選，已不只於二人服務，就像獅子會專區主席張永明、會長陳孟植、前會長戴秀宮、陳信雄夫婦、創會長熊俊弘（下圖）

校長趕忙發感謝狀。有水里玉管處副處長林文和、秘書全鴻德、縣議員陳淑惠、蕭全、陳昭煜、石慶龍、集集分局長康健凌、鄉代潘麗菊、水農張總幹事、鄉代會主席葉銘豐、鄉代湯美蘭；草中校長黃美玲、鹿中校長蔡秋菊、中寮校長王美香、集中校長林彥良等多校長；等各界賀客盈門，冠蓋雲集；歌唱老師陳秀美及其廖瑤喬等一位女兒亦帶領其指導有成精英歌唱班帶精彩表演，為餐敘聯誼帶動最高潮，蔡會長並榮獲獅子會與警友站，分別致贈「廣益薪傳」、「德字厚望」等一塊大匾額。